

# **Всем кто против беспредела команды Стрельченко: понедельник 13 августа - день действия!**

Многие слышали про события 22 апреля этого года в Химках. В этот день состоялся митинг против реформ ЖКХ и против надругательства Стрельченко над могилами героев войны. Власти попытались разогнать митинг, но не смогли и митинг состоялся. Тогда уже после митинга группа оборотней в погонах напала в электричке на станции «Сходня» на товарищей, возвращавшихся с митинга, избив их с применением спецсредств. Одному из участников митинга - Володару Коганицкому - власти шьют уголовное дело за то, что он якобы... избил сотрудника милиции и зама главы администрации.

Предварительные слушания по этому делу состоятся

## **13 августа в 10-00 в Химкинском городском суде**

(ул. Ленинградская, д. 16), судья Зепалова Н.Н. Это заседание будет закрытым (т.к. это будут предварительные слушания), однако не исключено, что на нем будет назначена дата следующего судебного заседания (либо - если суд окажется честным и объективным - то уголовное дело должно быть прекращено).

**Приходите к зданию суда - по итогам заседания будем принимать решение о дальнейших действиях.**

**В тот же день, 13 августа, с 15-00** Стрельченко проводит прием населения в здании администрации (ул. Московская, 15). Желающие задать г-ну Стрельченко неприятные вопросы имеют возможность прийти и **посмотреть ему в глаза.**

## **НОВОСТИ**

### **Против незаконной застройки!**

В Химках 23 июля вечером прошла акция протesta против строительства двух 25-этажных домов на месте детского сада. Более 120 человек ломами разрушили забор стройплощадки.

В этом микрорайоне, на улице Молодежной, изначально планировалось построить детский сад. Жители окрестных домов были не против: детсадов всегда не хватает, а тут собираются строить новый, прямо во дворе, да еще и от лесопарковой зоны недалеко. Но изначальная концепция застройки поменялась — вместо детского сада было решено возвести две 25-этажные жилые башни.

Акция началась с того, что к забору подъехали подростки на велосипедах и вывели на заборе с помощью баллонов надпись «Руки прочь от нашего двора!». После краткого митинга молодежь перешла к решительным действиям.

На место событий незамедлительно явились милиционеры. Однако участники акции окружили правоохранителей и не дали подступиться к ограждению. В итоге толпа просто навалилась на забор и обрушила большую его часть. Далее митинг уже продолжался на территории стройплощадки.

Борьба против незаконной застройки, сопровождающаяся сломом заборов, идет не только в Химках. В Москве созданный недавно Координационный совет инициативных групп жильцов при поддержке левых организаций регулярно проводит акции против незаконной застройки. Люди неоднократно в разных местах ломали заборы, перекрывали дороги, захватывали здание управы. На одной из акций власти применили против людей огнестрельное оружие. Тем не менее в конечном итоге народ побеждает — благодаря таким акциям удалось сорвать строительство.

### **Против роста цен на хлеб**

В последнее время отмечается ничем не объяснимый рост цен на хлеб и на прочие продукты питания первой необходимости. Во многих городах страны прошли акции протеста против роста цен. Будут такие акции и у нас. Следите за объявлениями

### **Администрацию заставили пойти на уступки**

На 4 июля было намечено очередное заседание Химкинского городского суда по иску группы товарищей против городской администрации. Поводом для иска был протест против противозаконных постановлений местной администрации о т.н. «едином месте проведения митингов»,

согласно которым было нельзя митинговать нигде за пределами установленного места (в 2005-2006 годах таким местом была площадка у кинотеатра «Юбилейный», а в январе 2007 года это «единое место» вообще перенесли в лес в парк Толстого). Данными постановлениями Стрельченко незаконно присвоил себе полномочия федеральных властей, т.к., согласно закону о митингах 54-ФЗ ограничения на места проведения митингов могут устанавливаться только федеральным законом.

В связи с поднявшимся вокруг этого дела общественным резонансом власти предпочли пойти на уступки и не дожидаясь суда отменить эти противозаконные пункты (постановление совета депутатов №6/9 от 20 июня). Стрельченко вынужден был его подписать.

Конечно, это еще не значит, что теперь нам дадут проводить митинги беспрепятственно. И до введения «единого места» Стрельченко препятствовали массовым акциям и далее (до своей скорой отставки) препятствовать будет. Тем не менее это показательный факт — удалось заставить власть идти на уступки.

### **ДОСКА ПОЗОРА**

Благодаря проведенной оперативной работе стали известны фамилии «оборотней» в погонах и в штатском, устроивших 22 апреля погром в электричке:

- лейтенант Лисин Павел Александрович (Сходненский ГОМ)
- старший лейтенант Люкин Дмитрий Витальевич (1-й ГОМ)
- капитан Королёв Роман Иванович (Сходненский ГОМ)
- Давыдов Алексей Геннадьевич
- капитан Чаплыгин Николай Викторович (2 ГОМ)
- Белобородов С.Е.
- Перекрестов В.С.
- Богатырев М.Н.
- Щербаков И.В.
- Пищулин

Противозаконный приказ им отдали начальник МОБ подполковник Танасийчук В.В. и зам. начальника ОУР УВД г.о. Химки Шубин В.Н.

Гласность — лучшее оружие против полицейского произвола!

# ОСТАНОВИТЬ РЕФОРМУ ЖКХ

Слово «реформа» в России давно уже считается ругательством. А фраза «реформа ЖКХ» — ругательство в квадрате. В последние пару лет содержание реформы ЖКХ заключалось в навязывании гражданам «выбора формы управления домом» - либо «товарищества собственников жилья» (ТСЖ), либо частной управляющей компании, либо «непосредственного управления». Каждый из этих вариантов вёл в первую очередь к новому росту тарифов и к увеличению вероятности выселения вас за «неуплату». Неудивительно, что граждане саботировали «выбор формы управления» (из-за чего его конечную дату приходилось многократно переносить), либо выбирали в качестве управляющей компании существующие ДЕЗы как меньшее зло по сравнению с непонятными ТСЖ и частными гоп-компаниями. Видя, что реформа проваливается, власти взяли курс на прихватизацию существующих ДЕЗов и передачу их в руки частнику. Для вас это означает опять же новый рост тарифов: если сегодня закон запрещает повышать тарифы чаще раза в год и более чем на определенный размер, то для частника этот закон не писан.

Для того, чтобы материально простимулировать антинародную реформу, депутаты от «Единой России» при поддержке правительства и президента протащили через Госдуму законопроект с издевательским названием «О фонде поддержки реформирования ЖКХ». Официальная пропаганда преподносит дело так, что закон предусматривает выделение 240 млрд рублей на капитальный ремонт и на переселение из аварийного жилья. Правда, заявленной суммы в любом случае не хватит — для осуществления капремонта нужны триллионы. Впрочем, выделять эти деньги всем никто не собирается. Основным содержанием нового закона является статья 13, которая ставит финансовую поддержку регионов в прямую зависимость от темпов перевода жилья в частные руки, от количества созданных ТСЖ и от ликвидации остатков существующих в системе ЖКХ льгот и субсидий. Более того, власти намереваются внести поправку, «скрещивающие» ТСЖ и управляющие компании — это позволит властям навязать вам создание ТСЖ даже в том случае, если вы проголосовали за сохранение существующего ДЕЗа. Вывод — не поддавайтесь на уговоры выбрать «форму управления домом» или «подписать договор с управляющей организацией» — до окончания срока выбора времени еще много, за это время Жилищный кодекс может быть и отменен. Необходимо активнее принимать участие в акциях протеста, результатом каждой из которых должно быть как выбивание из властей тех или иных уступок, так и создание по итогам акций органов самоорганизации населения, которые уже создаются в разных городах Московской области (в том числе создан и Комитет спасения в Химках, связаться с которым можно по координатам, указанным в этой листовке).

# НЕТ — ВЫРУБКЕ ХИМКИНСКОГО ЛЕСОПАРКА!

Администрация города Химки во главе с Владимиром Стрельченко постоянно вляпывается в различные скандалы. Не прошло и двух месяцев после истории с воинскими захоронениями, как Стрельченко и Громов оказались в центре нового скандала. Причина по-прежнему одна и та же — желание «заработать» чиновников уже который раз оказалось сильнее, чем страх перед народным возмущением. На этот раз причиной конфликта стали намерения строительства платной автомагистрали «Москва — Петербург». Были два варианта прокладки трассы — либо снося более сотни жилых домов, либо пройти через земли Химкинского лесопарка. Опасаясь «бутовского» варианта развития событий, проектировщики выбрали второй вариант. Однако и этот вариант вызвал массовое возмущение. Инициативные группы «В защиту Химкинского лесопарка» (контактный телефон 500-82-36), «В защиту Шереметьевского леса» (контактный телефон 8-903-737-23-23), и «В защиту экологии мкр «Левобережный» (контактный телефон 8-909-654-04-80), за последние месяцы провели уже два митинга против строительства. По их словам, Химкинский лесопарк — единственное экологически чистое место, оставшееся в районе, в котором до сих пор можно увидеть лосей и кабанов. Новая дорога,ложенная прямо посередине, приведет к неминуемой гибели леса и животных.

Очередной митинг прошел 14 июля. В качестве основных угроз экологии назывались: строительство скоростной автомагистрали Москва — С. Петербург через территорию Химкинского лесопарка, строительство капитальной и транспортной инфраструктуры на месте леса, вырубка зеленых зон в городских парках, скверах и дворах — сначала — под видом «благоустройства территории», а впоследствии — под уплотнительную застройку.

Выступавшие выразили возмущение тем, что, несмотря на массовые протесты общественности, продолжается реализация антиэкологических планов по уничтожению Химкинского лесопарка согласно Постановлению Губернатора МО Громова № 358/16 от 28.04.2006. По данному постановлению, вся территория реликтового Химкинского леса (где до сих пор водятся лоси, сохранилась часть старинной дубравы, известной еще со времен Екатерины II) отдается под строительство платной автодороги Москва — С.-Петербург; объекты транспортной и городской инфраструктуры. Имевшиеся альтернативные варианты решения транспортной проблемы были отвергнуты без широкого обсуждения с общественностью.

Кроме того, Химкинской администрацией готовится размещение торгово-административных и складских комплексов на занятой лесом территории вблизи садового товарищества «Исток-2» (рядом с дер. Ващутино). Хотя, согласно документам, выданным ООО «Легран», ООО «Мастер-Групп» и ООО «Юникс», строительство будет вестись на территории промзоны, в реальности планируется вырубка леса на территории в несколько гектар. Это подтверждается фактом проведения предварительных геологоразведочных работ на территории леса. В устной беседе с представителями инициативной группы Главный архитектор г. Химки Михайлов В. Н. признал, что лес «будет вырублен».

Выступавшие не ограничились только данным случаем, а подняли и более общие вопросы, такие как требовали не только пресечения конкретных фактов разрушения окружающей среды, но и пересмотра государственной политики в области экологии в целом. Сегодня мы наблюдаем ряд тревожных симптомов в масштабах всей страны — отмену Государственной экологической экспертизы, принятие поправок в законодательство, упрощающих уничтожение лесов — например N 69-ФЗ (май 2007 г), масштабные нарушение экологии при реализации крупных государственных проектов — включая то же строительство трассы «Москва — С.-Петербург» или строительство олимпийских объектов в Сочи. В принятой резолюции участники митинга потребовали:

- От Правительства Московской Области — отменить постановление №358/16 от 28.04.2006 г в части размещения автодороги, объектов транспортной инфраструктуры и капитального строительства на землях Химкинского лесопарка; содействовать организации независимой и компетентной экологической экспертизы проектных решений по трассе Москва — Санкт-Петербург и по другим проектам дорожного строительства в Подмосковье.

- От Администрации города Химки — отозвать подпись под согласованием варианта прокладки трассы через Химкинский лесопарк как противоречащий интересам жителей г.Химки; отказать в согласовании проектных и иных решений, связанных с прокладкой трассы «Москва — Санкт-Петербург» по территории Химкинского лесопарка; не допустить вырубку Левобережной дубравы, Парка «Дубки»; Активно сажать новые деревья и кустарники.

- От федеральных органов власти — встать на защиту Химкинского лесопарка, Шереметьевского леса, не допустить принятия решений, противоречащих экологическому благополучию граждан г.Химки и г.Москвы.

Комментируя ситуацию, можно отметить, что если бы в Химках была нормальная власть, то до всех этих конфликтных ситуаций можно было не доводить. И варианты решения проблем финансирования НПО им. Лавочкина (чем якобы и должен был заниматься коммерческий центр, строящийся на месте разрытых могил) существуют, и с трассой «Москва-Петербург» наверняка есть альтернативные варианты. Хотя, по большому счету, эта новая дорога и не нужна — вопросы перевозок между столицами вполне можно решить и без постройки новой магистрали. Но вы понимаете это, если вы нормальный человек. У чиновников же логика другая — они выбирают не тот вариант, который наиболее оптимальен, а тот, с которого можно положить в карман.